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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ROMILDO LEMOS DE MEIRA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

—
 
Vereador Romildo Lemos de Meira: Presidente permissão para falar sentado? 

—
 
Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Está permitido. 

—
 
Vereador Romildo Lemos de Meira: Quero cumprimentar os colegas aqui e o público que 

nos assiste os demais aí Jamir, Popó, Maria Beserra. Só quero falar sobre as indicações, duas 

indicações que eu fiz aí, e em relação a P.A- 15 uma ponte de madeira lá de bate estaca os 

caminhões que puxam leite já estão fazendo desvio já, já tem mais de trinta dias isso 

acontecendo e não foi tomada nenhuma providência certo pessoal, assim é um descaso, sorte 

ainda que tem um desvio que passa pela P.A-14 dá um desvio de mais ou menos uns 15 a 20 

quilômetros isso para quem tem caminhão, tem veículo, sabe o custo que tem e estrada ruim, 

certo? Isso é da P.A-15. E o outro é da P.A-18 é uma ponte, uma ponte madeireira é uma ponte 

colocado pau, colocado folha de coco e jogado terra, aí o pau do meio quebrou e está aquele 

buracão tomara que nenhum motoqueiro, passa lá e caia, está trafegando tranquilo né, um 

carro leva prejuízo ou perder uma vida certo, em relação a questão de, da nossa cidade nobre 

colega ali falou que o prefeito vai tomar as providências é o seguinte eu sou uma pessoa, um 

vereador que faço poucas indicações, mas as indicações que eu fiz aqui, que eu me lembro que 

eu fiz aqui para cidade prefeito foi na época da seca, não foi no verão não estava chovendo 

não, que pegasse, pintasse ali os meio-fio, pintasse a sinalização, levantasse essas placas, isso 

logo no começo do mandato já vamos para três anos e meio praticamente, agora vai preocupar 

com a cidade tem que preocupar, ele é o nosso chefe aqui na cidade aqui, é o seguinte a gente 

tampa o sol com a peneira para quem quiser ver é tipo o seguinte prefeito até hoje, se passam 

três anos e não conseguiu dar manutenção nas lâmpadas, nas luminárias na cidade pô, que 

carinho é esse com a coisa? Meu colega que o Pit Bull mais conhecido aqui nome de guerra 

falou que atolou ali, verdade, colega Manoel, é verdade não adianta a gente mentir não povo, 

certo? Infelizmente a nossa cidade está abandonada aí pô, fez as estradas, filé! Mas nem todas 

estradas estão boas não, algumas que estão e o seguinte pessoal. Patrolaram na época mês de 

Dezembro falando para não perder o recurso tudo pode ser pedido um tempo e o nosso 

dinheiro indo para o ralo recurso nosso, tipo aconteceu no São Marcos certo? Aconteceu lá na 

barragem lá, nas Agrovilas, isso aí é de conhecimento de nós todos vereador e da população 

também, ah não, está sendo melhor de estrada! Conversa fiada, certo? Surgiu alguns 

probleminhas e não deu conta certo, não deu conta de trabalhar, nós estamos enrolado aí com 

as estradas aí que a gente é vereador leva pancada para tudo quanto é lado, nosso executivo se 

embananou, a gente tem que ser criativo com dinheiro e sem dinheiro e o nosso Executivo só vê 

se tem uma gaitazinha ele consegue trabalhar, mas se não tem gaita não consegue trabalhar. 

Eu falo o seguinte os parceleiros querem é ajudar para não ficar sem estrada, mas mesmo 

assim o nosso executivo não tem essa hombridade certo? E até mesmo o secretário de obra que 

não é secretário hoje, “ah o melhor secretário de Obra” história pessoal, história, conversinha 

de bêbado pra delegado certo, não é bem assim não. Eu falo e repito aqui muito trabalhador 

serve para ser diretor, mas para secretário, secretário nenhum vai entrar em grupo de 

WhatsApp pessoal e ficar brigando com o pessoal do DER é o pessoal de pavimentação de 

estrada, nós precisa desse pessoal, deputado a mesma coisa é deselegante para nosso 

município acontecer isso daí, se recurso não vir. Sim nobre colega. 

—
 
Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereador, mais uma vez pelo aparte que o 

senhor me cede, eu quero dar os parabéns ao senhor pelo seu pronunciamento o senhor está 

coberto de razão, muito correto isso que o senhor está falando porque isso é um desrespeito 

com nossas autoridades inclusive com nós vereadores quantas vezes ele debateu com nós 



ANEXO IV  

DA ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 

 
vereadores, fica discutindo em grupo sendo que o cara está sendo pago na época R$ 5.500,00 

(cinco mil e quinhentos reais) para trabalhar, para atender a população um bom salário e fica 

perdendo tempo em WhatsApp discutindo com os outros, né? E outra coisa foi votado nesta 

Casa de Leis aqui um projeto para ele poder receber recurso das pessoas de fora ajudar que eu 

acho isso até um absurdo porque a prefeitura não precisava disso mas lá no travessão C-50 lá 

o Zeca e o Daniel Boiadeiro doou o cascalho, doou o óleo diesel, doou tudo pra fazer estrada 

nem assim ele teve coragem de fazer, então eles é ruim de serviço mesmo, eles é ruim de 

serviço, e o povo estava lá cascalhando com carrocinha de animal lá jogando cascalho nos 

morro para não parar o leiteiro, para não parar o transporte escolar, aí eu fico pensando tem 

vereador nessa casa que tem coragem de defender ainda passar a mão na cabeça, fica difícil 

vereador vamos falar a coisa certa que o povo está sabendo, o povo está vendo o que está 

acontecendo e nesse momento eu dou os parabéns para o senhor pelo senhor ser mais um 

vereador guerreiro também que fala a verdade obrigado vereador. 

—
 
Vereador Romildo Lemos de Meira: Obrigado nobre colega só enriquece o que a gente está 

falando e a gente não está falando mentira, mas passou aqui essa Lei pela casa, para quem 

quisesse doar recurso poderia doar sem ter sanções do ministério público ou da promotoria 

certo? Demos essa liberdade para o Prefeito enfim, o que aconteceu ainda os vereadores leva 

paulada que não está legislando a favor do prefeito, é história, certo? Cada um está fazendo a 

sua parte, cada vereador está trazendo um recursinho desde o início do mandato do Prefeito 

nós com parceria com Deputados estão trazendo recurso, agora por último tenho o prazer de 

falar que a gente tem uma parceria com Ezequiel Neiva certo que não é do meu partido, mais 

conseguimos 09 (nove) tubo Armco para colocar na linha C-74 vai ser praticamente 

recuperada toda a linha são 150.000,00 (Cento e cinquenta Mil) e mais um para colocar na C-

70 isso aí é o seguinte o dever nosso é fiscalizar, mas nós estamos indo atrás de recursos povo 

isso daí que é o diferencial dos vereadores aqui de Vale do Anari não é receber o salário não, 

nós está indo atrás de recursos e o seguinte e ainda tem algumas pessoas que caluniam a gente 

as verdades são essas daí, cada um traz um pouquinho uns colegas, literalmente a gente chegou 

perto dos deputado da gente não é para puxar o saco é para pedir coisas para trazer para o 

município, todo mundo trouxe e mesmo assim não é valorizado pelo prefeito certo, na hora que 

preciso de alguma coisa ainda é taxado por alguns secretário que tem que não querem ajudar 

acha que eles são mais importante, não tem mais importante, nós somos vereador para pegar e 

fiscalizar a diferença é essa daí, infelizmente a gente ainda tá naquele tempo antigo, o pessoal 

não quer ouvir a verdade certo? Minhas palavras são essas daí espero que seja atendido que 

até agora nosso pedido certo sobre o asfalto que vai ter certo, é bem vindo o asfalto que sei, 

votei contra, mas o seguinte, não queria que fosse dessa forma que os outros prefeitos que 

passou aí conseguiu com Senador e recursos Estadual não é financiado não, pessoal que vai 

pagar o IPTU vai sentir na pele certo? Aí é o seguinte até agora não mandaram a resposta que 

nós já pedimos viu presidente espero que você como presidente dessa casa aqui veja com ele 

pressione lá, manda um ofício solicitando pra eles mandar uma resposta que até agora não 

mandaram certo? Meu muito obrigado 


